
- maximale Leistungsfähigkeit und effiziente Abläufe mit

- Effizienz und Transparenz für jede Anforderung mit

- Kommunikation unabhängig von Ort und Zeit

für alle Branchen einfach überzeugend

- intelligent und integriert nach Ihren Anforderungen

CRM Kundenmanagementsoftware

Dokumenten- & E-Mail-Archivierung

mobile Business & Groupware-Services

-
Betriebswirtschaftliche Software

IT-Lösungen aus einer Hand

für ein erfolgreiches
Unternehmen.



Seit 1991 hat sich die BSC Computer Systeme GmbH als professionelles IT-Systemhaus in der
Realisation von zukunftsweisenden IT-Lösungen etabliert.
Unsere Kunden überzeugen wir durch beste Betreuung und hohe Qualität. Die Qualitätspolitik
unseres Unternehmens ist ausgerichtet, die Erwartungen unserer Kunden, sowie die gesetzlichen
und unternehmensrelevanten Anforderungen uneingeschränkt zu erfüllen. Unsere Motivation ist
der Motor für Ihren Erfolg.

Kurze kommunikative Wege und viel Teamarbeit bringen gute Ergebnisse. Sie und Ihre Wünsche
stehen bei unsererArbeit klar im Vordergrund.

Ein starkes Team

Herzlich willkommen bei der BSC Computer Systeme GmbH,
Ihrem Systemhaus für Kommunikation, Mobilität und IT-Systemlösungen

Wir sind Ihr Partner, wenn es um rationelle, effektive und kundennahe Rundumlösungen
zur Optimierung der Unternehmenskommunikation und Organisation geht.

Wir sind Ihr Ansprechpartner für alle Fragen im Bereich Ihrer IT Umgebung beginnend
mit der Infrastruktur bis hin zur individuellen Datenbank-, Messaging- oder ERP/CRM-Lösung.

Ihre BSC Computer Systeme GmbH

"Sie bestimmen das Ziel und die Anforderungen,
wir haben die passenden Lösungen und Ideen."

WILLKOMMEN



Unsere Kernkompetenzen im Überblick

EINLADUNG

Sie sind herzlich eingeladen, sich über alle Themen die Sie interessieren, persönlich und
ausführlich mit uns zu unterhalten.

BSC Computer Systeme GmbH
Gewerbestr. 75
79194 Gundelfingen

Telefon: 0761 50459-0
Telefax: 0761 50459-40
eMail: info@bsc-computer.de
Internet: www.bsc-computer.de

Mobilität
Anbindungen
Smartphones
Groupware

Organisation

CRM Software
Archivierung
Kaufm. Software

Programme

SMS-Software
Programmierung
Add-Ons

Kommunikation

Groupware
Unified Massaging
Telefonanlagen

IT-Systemlösungen

Netzwerke
IT-Security
Überwachung

Dienstleistung

IT-Systembetreuung
Schulungen
Programmierung

KOMPETENZEN



ARCHIVIERUNG

BSC Computer Systeme GmbH
Gewerbestr. 75, 79194 Gundelfingen, Tel:0761-50459-0, Fax:0761-50459-40, info@bsc-computer.de, www.bsc-computer.de

INOXISION Archive
Archivierung auf den Punkt gebracht

Mit dem inoxision ARCHIVE erhalten Sie eine Lösung, die sich zielgerichtet auf die Bedürfnisse der
Dokumentenarchivierung im Mittelstand und kleinen Mittelstand konzentriert.

Aufgrund gesetzlicher Anforderungen führt für Unternehmen kein Weg mehr an Datenarchivierung
vorbei.

Die Inoxision GmbH hat für genau diese Merkmale passende Pakete entwickelt. Bereits mit der
Version archiveBUSINESS steht der gesetzeskonformen Archivierung von Belegen, E-Mails,
Schriftwechsel, Telefaxen, Verträgen und sämtlichen anderen Dateien nichts mehr im Weg!

Dank OCR Erkennung lassen sich Papierdokumente archivieren, zum Ablegen von Dateien aus dem
Windows-System steht ein eigener Archivdruckertreiber zur Verfügung, der die Dateien nach
entsprechender Verschlagwortung imArchiv ablegt.

archive START

Der kostengünstige Einstieg für kleine Unternehmen.

Papierdokumente
Digitale Dokumente
Scanneranbindung
OCR-Erkennung
Windows Archivierungs-
druckertreiber
Dokumentenablage und
Recherchen

archive BUSINESS

Archivierungssoftware für Unternehmen mit bis zu 10
Arbeitsplätzen .

Papierdokumente
Digitale Dokumente
Stapelverarbeitung
Formularerkennung

E-Mail- und Faxarchiv (z.B.
Microsoft® Exchange, Tobit David,
Lotus Notes)

archive ENTERPRISE

Integrierbare Archivierungssoftware für mittelständisch e
Unternehmen.

Papierdokumente
Digitale Dokumente
Stapelverarbeitung
Formularerkennung
E-Mail- und Faxarchiv
Integrationsclient
Einsetzbar mit Microsoft® SQL
Server 2005/2008

archive CORPORATE

Dynamische Softwaresuite für mittelständische
Unternehmen .

Papierdokumente
Digitale Dokumente
Stapelverarbeitung
Formularerkennung
E-Mail- und Faxarchiv
Integrationsclient
Einsetzbar mit Microsoft® SQL
Server 2005/2008

Für die Angebotserstellung, Konzeption, Installation, Schulung und Betreuung der
inoxisionARCHIVE Produktfamilie steht Ihnen die BSC Computer Systeme GmbH
gerne als autorisierter inoxisionARCHIVE Corporate Partner zur Verfügung.



CRM

Weil CRM mehr ist ...

... als Marketing, Vertrieb und Service

... als Strategien und Projekte

... als Software

Der Kunde ! im Mittelpunkt von CRM

Adressmanagement so einfach

Marketing ! zielgerichtet, automatisiert, verlässlich

Anpassung und Implementierung

CRM richtet das gesamte Unternehmen kundenzentriert aus.
und perfekt und zeitsparend zusammenarbeiten. Das

Ergebnis sind strukturierte und automatisierteArbeitsabläufe im gesamten Unternehmen.

Kundendaten sind die Basis für professionelle Kundenbetreuung und speichern alles Wissen über den
Kunden: Termine, Aufgaben, Korrespondenz (Telefonisch, E-Mails, Faxe, Briefe) Angebote, Lieferscheine,
Projekte! In den können dem jeweiligen Kunden Informationen wie
Gerätelisten, Fuhrpark, Veranstaltungen oder Servicefälle zugeordnet werden.

Mit der wird in kürzester Zeit die richtige Zielgruppe selektiert. Personalisiert, gedruckt,
versendet mit dem
Über das werden individuelleAbläufe definiert und automatisiert.

Gemeinsam mit dem hat cobra eine absolut neue Methodik
integriert, die dabei unterstützt, vorhandene Effizienpotenziale im Unternehmen durch gezielte Steuerung
und Messung vertrieblicher Maßnahmen aufzudecken und auszuschöpfen.

Die BSC Computer Systeme GmbH als übernimmt die Software-Anpassung an
Ihre speziellen Bedürfnisse und Strukturen. Dazu gehören auch Schnittstellen zu vorhandenen
Softwareapplikationen oder die Erweiterung durch Spezialfunktionen.

So können sämtliche Mitarbeiter mit
individuellen Rechten auf Informationen zugreifen

flexibel erweiterbaren Zusatzdaten

cobra Recherche
Serienbrief ! und dem Serien-E-MailAssistenten.

cobra Kampagnen-Management

Effizienz-Experten Walter Zimmermann

cobra Solution Partner

BSC Computer Systeme GmbH
Gewerbestr. 75, 79194 Gundelfingen, Tel:0761-50459-0, Fax:0761-50459-40, info@bsc-computer.de, www.bsc-computer.de

cobra Adress PLUS

cobra CRM PLUS

cobra CRM PRO

cobra Mobile CRM

cobra Web CRM

Die ausgereifte Software-Lösung für kleinere und mittlere Unternehmen, die Wert auf
komfortables und bedienfreundliches Adress- und Kontaktmanagement legen.

Kleine, mittlere und größere Unternehmen setzen ihre Kundeninformationen mit cobra
CRM PLUS unternehmensweit und über Standorte hinweg gewinnbringend ein.

Die brandaktuelle CRM-Lösung ist geeignet für alle Unternehmen, die maximale
Leistungsfähigkeit für ihr Unternehmen fordern und effizienten Abläufen dabei
besondere Beachtung schenken.

Per BlackBerry oder Apple iPhone direkt auf Ihre Kunden- und Vertriebsinformationen
aus cobra CRM PLUS/cobra CRM PRO zugreifen.

ist das ideale Werkzeug für alle Unternehmen, die besonderen Wert auf die Mobilität
ihrerAdressdatenbank legen.



Kerio Connect - die Exchange Alternative Nr. 1

Kerio Connect - der beste, plattformunabhängige und mobilste Messaging-Server.

GROUPWARE

BSC Computer Systeme GmbH
Gewerbestr. 75, 79194 Gundelfingen, Tel:0761-50459-0, Fax:0761-50459-40, info@bsc-computer.de, www.bsc-computer.de

HOSTING-SERVICE

Hosting-Service mit Kerio-Connect - die Exchange Alternative Nr. 1

Einfach in der Handhabung, plattformübergreifen und teamfähig!

Nutzen Sie die komplette Funktionalität einer Groupware auf Mietbasis. Plattformübergreifend für Windows,
Mac und Linux. Lokal am PC, per Webbrowser mit Webmail und mit jedem ActiveSync-fähigen Smartphone.

Volle Groupware-Funktionalität als SaaS-Lösung

E-Mails, Kontakte, Termne verwalten mit Outlook, Entourage, Webmail,...

Drahtlose Synchronisation mit IPhone, IPad, Smartphones,..

Öffentliche Ordner aller Benutzer einer Domain mit Rechtverwaltung

Öffentliche Kontakte, Kalender, Aufgaben sowie Resourcenplanung

Integrierter Spam-/Virenschutz

Tägliches Backup aller Daten

Ihre Plattform.
Ihre Wahl.

Unterstützt die
breiteste Palette an
Server und Client
Betriebssystemen.
Vor Ort oder in der
Cloud.

Extrem Teamfähig.

Optimale
Zusammenarbeit
durch gemeinsamen
Zugriff auf E-Mail
Ordnern, Kontakte
und Termine.
Verfügbarkeit von
Meetingräumen
prüfen und
reservieren,
Firmenfahrzeuge
koordinieren, uvm.

Seien Sie mobil.

Greifen Sie auf Ihre
Dokumente zu, egal
wo Sie sind.

OTA Synchronisation
mit IPad, IPhone,
Windows Mobile und
jedem Active-Sync-
fähigen Smartphone.

Alles sicher.

Blockieren Sie
unerwünschte E-Mails
mit mehr als 14 Anti-
Spam-Techniken und
doppeltem
Virenschutz.



KAUFMÄNNISCHE SOFTWARE

Selectline. Einfach überzeugend

SelectLine Warenwirtschaft

SelectLine Rechnungswesen

SelectLine Lohn & Gehalt

Mit der kaufmännischen Software der SelectLine bleibt Ihnen genügend Zeit für die wesentlichen Dinge im
Leben.

Die SelectLine Software GmbH bietet Ihnen mit der SelectLine Warenwirtschaft eine
, die eingesetzt werden kann.

Entwickelt wurde die Warenwirtschaft speziell für die Zielgruppe kleine und mittlere Betriebe. Sie ist das
zentrale Programm der SelectLine Reihe.

Die  Finanzbuchhaltung  ist  eines  der  wichtigsten  Module und ist
vollständig mit den anderen  Programmen  der  SelectLine  verbunden.
Hier  werden

Über eine  Vielzahl  von  Berichten
können Sie jederzeit  die Finanzdaten des aktuellen Jahres und aller
vorhergehenden Geschäftsjahre analysieren.

Wirkungsvoll Kosten sparen bei der Abrechnung Ihrer Löhne und Gehälter
mit SelectIine Lohn & Gehalt.

Optimieren Sie Ihre Geschäftsabläufe und lassen Sie die Software für sich arbeiten:

betriebswirtschaftliche Standardlösung branchenübergr eifend

alle finanzbuchhalterischen Daten verarbeitet,
ausgewertet  und  gespeichert.

Bringt Unternehmen auf die Überholspur:

Der stärkste Motor für Erfolg heißt Information.

Er vereint, wofür Sie bislang ein Dutzend Programme und Geräte benötigen: Mit nur einer einzigen
Software kommunizieren Sie mit Mitarbeitern und Kunden, koordinieren Termine und Projekte und
empfangen Nachrichten aus aller Welt.
Einige zehntausend Unternehmen setzen bereits auf David.fx. Nicht nur, weil die Software bereits seit
12 Jahren immer wieder neue Maßstäbe setzt. Sondern auch, weil Tobit.Software Ihre Sprache
spricht und konsequent ein Ziel verfolgt: Damit Sie besser sind als andere.

David.fx ist das ultimative Werkzeug für den Umgang und den Austausch von Informationen.

BSC Computer Systeme GmbH hat seit über 10 Jahren Erfahrung mit David und
Faxware. Mehrere hundert Systeme wurden bereits installiert und werden aktiv von uns betreut.

Als stehen wir Ihnen gerne zur
Seite und unterstützen Sie von Anfang an. Egal ob Sie sich für
Tobit.Software interessieren oder David bereits einsetzen.
Wir beraten Sie gerne.

Tobit.Software System Specialist

BSC Computer Systeme GmbH
Gewerbestr. 75, 79194 Gundelfingen, Tel:0761-50459-0, Fax:0761-50459-40, info@bsc-computer.de, www.bsc-computer.de

KOMMUNIKATION



MOBILITÄT

o2 BUSINESS CENTER

TELEFONANLAGEN

Als kümmern wir uns seit 2006 um alle Belange der Mobilen Business-
Kommunikation unserer Geschäftskunden.

Mit maßgeschneiderten Tarifen, Optionen und speziellen Services wie Rahmenverträge für
Businesskunden, bieten wir Ihnen weitere Vorteile. Nehmen Sie kurz Kontakt mit uns auf und wir erstellen
Ihnen einAngebot zu Ihrem Vorteil.

Rufen Sie uns einfach an: 0761 50459-0, wir freuen uns über IhrenAnruf!

Telefonica o2 Business Center

Wir schaffen Verbindung

Aufgrund der zunehmenden Konvergenz von Sprache und Daten verschwimmen die Grenzen zwischen
klassischen TK-Anlagen und reinen IP-basierenden Lösungen. Ob oder

, je nach Einsatzzweck bieten wir Ihnen die richtige Telefonie-Lösung und implementieren sie in ihr
bestehendes Netzwerk.

Die umfassende Modulpalette von
wird den unterschiedlichsten Anforderungen gerecht.

Voice-over-IP klassische
Telefonie

Agfeo, unserem Partner für ISDN-
und IP-Solutions

Mobile Lösungen für Geschäftskunden

Mobil telefonieren

Mobil arbeiten mit passenden leistungsstarken Endgeräten

Unterwegs auf Firmendaten zugreifen

Mobile Lösungen helfen, Ihr Unternehmen effizienter zu gestalten und somit Zeit und Kosten zu sparen.

Hier dreht sich alles um speziell für die Telekommunikationsbedürfnisse von
Geschäftskunden.

Mit Produkten und Endgeräten geschäftstypische Bedürfnisse unterstützen

Unterwegs E-Mails versenden und empfangen mit unserem E-Mail-Portfolio

Unterwegs auf das Firmennetzwerk oder Internet zugreifen

Beim Surfen im Internet und beim Zugriff auf vertrauliche Unternehmensdaten bestehen Kunden auf hohe
Sicherheitsanforderungen. Dafür hat die BSC Computer Systeme GmbH unterschiedliche
Sicherheitskomponenten für dieArbeiten von unterwegs imAngebot.

günstige Sprachdienste

BSC Computer Systeme GmbH
Gewerbestr. 75, 79194 Gundelfingen, Tel:0761-50459-0, Fax:0761-50459-40, info@bsc-computer.de, www.bsc-computer.de

Business



IT-SYSTEMLÖSUNGEN

IT-Systeme - die Basis Ihres Unternehmens

Netzwerk

IT-Security - Sicherheit im Unternehmen

Virtualisierung

Als Spezialist für IT-Systembetreuung kümmern wir uns um Ihre Netzwerke, Server und Arbeitsplätze.

Ob wir Ihr IT-System komplett betreuen, oder Ihnen unterstützend zur Verfügung stehen, projektbezogen
arbeiten oder nur im Notfall einspringen, wir bieten Ihnen das komplette

Planung und Konzeption Netzwerkinfrastruktur

Ausbau und Erweiterung von ITK-Umgebungen

Beratung und Betreuung

Optimierung und Problembehebung

Standortverbindungen über VPN (site-to-site)

VPN-Verbindungen für Aussendienst und Homeoffice

ThinClients, Server-Based Computing, Terminalserver

Service und Support vor Ort

Remote Service bundesweit

Security-Lösungen

Kompetenz auf den Plattformen Windows NT/2000/2003/2008 Server

garantieren die erforderliche Stabilität unserer
Netzwerklösungen. Dabei verfügen wir über langjährige und umfangreiche Erfahrungen mit sämtlichen
gängigen Netzwerktechnologien.

Wir sorgen dafür, dass Ihre Systeme arbeiten, damit Sie arbeiten können. Genießen Sie diesen Vorteil!

Dem Themenbereich Sicherheit kommt eine immer wichtigere Bedeutung zu. Schrankenlose
Kommunikation und stetig wachsende globale Vernetzung durch das Internet erhöhen die Angriffspunkte
und Gefahren für die Sicherheit von vertraulichen Daten. Die BSC Computer Systeme GmbH verfügt über
hochqualifizierte Spezialisten für IT-Sicherheit. Unser Leistungsspektrum umfasst Design und
Implementierung von Sicherheits-Infrastrukturen wie Firewalls, LAN-und WAN-Sicherheit, Anti-Virenschutz
und Spamschutz. Darüber hinaus vertreten wir führende IT-Sicherheitshersteller mit Ihren Produkten und
Schlüsseltechnologien.

Virtualisierung verbessert die Effizienz und Verfügbarkeit von Ressourcen und Anwendungen in Ihrem
Unternehmen erheblich. BSC Computer Systeme GmbH unterstützt Sie bei der Entwicklung, Realisierung
und beim Betrieb " inklusive Wartung und Pflege. Damit Sie
alle Vorteile nutzen können.

Portfolio an IT-Dienstleistung:

Hochwertige Komponenten führender Hersteller

professioneller Virtualisierungs-Lösungen

BSC Computer Systeme GmbH
Gewerbestr. 75, 79194 Gundelfingen, Tel:0761-50459-0, Fax:0761-50459-40, info@bsc-computer.de, www.bsc-computer.de



SMS-DIENSTE

Kommunikation mit SMS neu entdecken

SMS-Versand mit sms-ware einfach vom Arbeitsplatz

Die SMS bietet eine gute Möglichkeit, Kunden, Mitarbeiter oder individuelle Zielgruppen schnell und
zuverlässig zu erreichen. Wo auch immer der Empfänger sich aufhält, SMS-Nachrichten bekommen zeitnah
die volleAufmerksamkeit.

Egal für welchen Zweck und in welcher Menge Sie SMS versenden wollen - hier sind Sie richtig.

Bereits seit 2004 entwickelt die BSC Computer Systeme GmbH Kommunikationslösungen wie für
Unternehmen.

sms-ware

sms-ware Produkte

sms-ware

sms-ware

sms-ware

sms-ware

sms-ware

sms-ware

2.0

für cobra

david

domain

console

receive und receive profi

die Software-Lösung zum schnellen und komfortablen Versand von SMS direkt am PC, inklusive Add-In für
den Versand von SMS aus Microsoft Outlook.

Mit dem vollintegrierten Add-In sms-ware für cobra können Anwender SMS-Nachrichten schnell und
komfortabel aus Adress PLUS und CRM PLUS/PRO versenden. Einfach personalisierte Einzel-, Serien-,
und Massen-SMS erstellen.

SMS Nachrichten in David von Tobit.Software (ab Version 6.6) versenden. Mit Terminversand und
individuellemAbsender. Gesendete SMS Nachrichten werden im persönlichenAusgang abgelegt.

Mit sms-ware domain von jedem beliebigen E-Mail-Programm aus SMS-Kurznachrichten versenden.

SMS-Integration in bestehende Software-Lösungen wie Warenwirtschaft, CRM, ERP. Ihre Applikation,
Datenbank oder Software sendet SMS.

Empfang von SMS ist mit sms-ware receive und sms-ware receive profi (mit eigener Mobilfunknummer)
komfortabel, schnell und sicher und zwar direkt in Ihr E-Mail-Postfach.

BSC Computer Systeme GmbH
Gewerbestr. 75, 79194 Gundelfingen, Tel:0761-50459-0, Fax:0761-50459-40, info@bsc-computer.de, www.bsc-computer.de

Die wichtigsten Vorteile im Überblick:

SMS-Versand und Empfang direkt am PC

Frei wählbare Absenderkennung

High Quality - schneller und sicherer Versand weltweit

Günstige SMS-Pakete, national und international gleicher Preis

Keine Vertragsbindung, keine versteckten Kosten

Als Einzelplatz oder im Netzwerk einsetzbar

Versand von SMS mit über 600 Zeichen



DIENSTLEISTUNG

Dienstleistung - der Schlüssel zu Ihrem Erfolg

Unsere Dienstleistungen im Überblick:

Administration, Server- und Systembetreuung

Schulungen und Einweisungen

Die Erfahrung zeigt, dass meist in der Dienstleistung der Schlüssel zum (Projekt-) Erfolg liegt.

Beratung

Webseiten-Erstellung

Aus diesem Grund legen wir großen Wert auf unsere Kernkompetenz Dienstleistung.

Im Vordergrund steht dabei die Konzeption und Umsetzung von individuellen Lösungen. Unsere Auffassung
zur Dienstleistung zeigt sich aber auch bei Details im Projektalltag: wir sind gerne Dienstleister und handeln
daher aus unserem Selbstverständnis heraus offen und serviceorientiert.

Netzwerkbetreuung sowie standortübergreifende Vernetzung
Installationsservice und Konfiguration von Soft- und Hardware
Sicherheitslösungen rund um Ihr Firmennetz
Support per BSC Remote Service
Per Fernwartung direkter Zugriff auf Ihren PC/Server

individuelle Schulungen und Einführungen
aus der Ferne über BSC Remote Service oder vor Ort

individuelle Beratung zur EDV und Telekommunikation
Koordination und Projektmanagement
Beratung zu Outsourcing
Sicherheitsberatung

Beratung, Konzeption, Design und Erstellung Ihres
professionellen Firmenauftritts im Internet

PROGRAMMIERUNG

Individualprogrammierung

Standardsoftware und Branchensoftware erfüllen in Teilbereichen oftmals nicht die speziellen
Anforderungen eines Unternehmens. Auch werden für den Austausch von Daten zwischen
unterschiedlichen Programmen Schnittstellen benötigt.

Für diesen Bereich bieten wir Individual- und Zusatzprogrammierungen in Form von Schnittstellen,
Anbindungen, Anpassungen oder Zusatzmodulen an.
Exakt nach Ihren Anforderungen planen und realisieren wir eine Lösung, die auf Ihre Bedürfnisse
zugeschnitten ist.

Schnittstellen zwischen Host und Webanwendungen sowie Systemen wie CRM, Warenwirtschaft,
Archivierung, etc.
Datenbank-Anbindungen
Auswertungen / Statistiken
Software-Anpassungen
Datenaustausch

Wir programmieren individuell:

BSC Computer Systeme GmbH
Gewerbestr. 75, 79194 Gundelfingen, Tel:0761-50459-0, Fax:0761-50459-40, info@bsc-computer.de, www.bsc-computer.de



10 GUTE GRÜNDE

KUNDENSTIMMEN

BSC Computer Systeme GmbH
Gewerbestr. 75, 79194 Gundelfingen, Tel:0761-50459-0, Fax:0761-50459-40, info@bsc-computer.de, www.bsc-computer.de

10 gute Gründe für Ihre Zusammenarbeit mit BSC

BSC

BSC

BSC

BSC

BSC

BSC

BSC

BSC

BSC

BSC

ist als IT-Systemhaus seit 1991 zuverlässiger und erfolgreicher Partner für Unternehmen im Klein-
und Mittelstand.

verfügt über umfangreiche Erfahrung im Bereich Kommunikation, Mobilität und IT-Systemlösungen.

betreut über 500 Kunden zwischen 5 und 100 Arbeitsplätzen überregional.

ist zertifiziert für die Produkte führender Hersteller:
cobra CRM, Inoxision Archive, SelectLine Branchensoftware, Tobit Software, u.a.

besitzt Kernkompetenzen in den Bereichen CRM, Archiverung, mobile Kommunikation  und
Groupwaresystemen.

verfügt über umfassende Erfahrung mit Branchenlösungen für CRM (Customer Relationship
Management) und handelsorientierten Warenwirtschaftslösungen.

plant und installiert innovative Systeme nach Kundennutzen im Team mit sieben fest angestellten
Mitarbeitern.

investiert in kontinuierliche Fortbildung der Mitarbeiter in allen Bereichen.

bietet Individual- und Zusatzprogrammierungen um Software speziell auf Kundenbedürfnisse
anzupassen.

bietet alles aus einer Hand, von der Konzeptionierung bis hin zur langfristigen Betreuung. Und als
O2-Business-Center die komplette Betreuung der mobilen Kundenbedürfnisse.

TouratechAG, Herr Schanz, Geschäftsführer

Heimbau Breisgau eG, Herr Weingärtner

FSM Elektronik GmbH , Herr Molz, Geschäftsführer

Mit über 200 Mitarbeitern ist die Touratech AG in Niedereschbach die Schmiede für innovative Produkte für
Reisen, Outdoor und Sport mit dem Motorrad.

!Auch wenn die BSC Comupter Systeme GmbH nicht ums Eck ihren Firmensitz hat, ist unser IT-Partner dank
Fernwartung immer zur Stelle. BeiAnruf Lösung, das klappt immer. !

Die Heimbau Breisgau eG ist seit über 90 Jahren als kompetenter Ansprechpartner in Sachen
Wohnungswirtschaft in Freiburg, Gundelfingen, Teningen und Waldkirch tätig und gehört zu den ältesten
Baugenossenschaften der Stadt Freiburg.

Die Firma FSM Elektronik aus Kirchzarten im Schwarzwald arbeitet seit 1989 in der Entwicklung, Produktion
und dem Vertrieb von Drucksensoren,Akkutechnik sowie Trafoschaltrelais.

!In unserer langjährigen Zusammenarbeit haben wir die Firma BSC Computer Systeme GmbH als einen
äußerst zuverlässigen und flexiblen Partner schätzen gelernt. Betreuung und Service laufen reibungslos."

!Wir schätzen vor allem die grundehrliche Beratung bei der BSC Computer Systeme GmbH. Da wird nichts
aufgedrängt, sondern immer die richtige Lösung für unsere Anforderungen gefunden, denn Innovation und
Individualität ist für uns wichtig."


